KIRIKKALE BELEDİYESİ 
MECLİS DİVAN BAŞKANLIĞINA
(Ar-Ge Komisyon Raporu)

Kırıkkale Belediye Meclisinin 08.11.2016 tarihli toplantıda alınan 2016/111 nolu karar ile ilimizde bulunan tüm taksi duraklarının barınabilecek yazıhanelerinin bulunup bulunmadığı ve belediyemiz tarafından yapılmış olan yazıhanelerin kira bedellerinin alınıp, alınmadığı hususunda bir çalışma yapılması talep edilmiştir. Komisyonumuz çeşitli tarihlerde toplanarak havale edilen konu üzerindeki çalışmalarını tamamlamıştır.
	Komisyonumuz tarafından yapılan toplantılarda Belediyemiz kayıtları incelenmiş ve aşağıdaki hususlar tespit edilmiştir.
	İlimizde 88 adet durak, 284 adet ticari taksi, 24 adet kulübeli durak, 68 adet kulübesiz durak bulunmaktadır. Bu duraklardan sadece 3 (üç) adet duraktan kira bedeli alınmaktadır. Diğer (T) plakalı araçlardan da Belediyemiz tarafından imtiyaz ruhsatı adı altında 2016 yılında 100 TL ücret tahsil edilmektedir. 
	Kira ödemekte olan 3 durak Belediyemiz tarafından inşa edildiğinden kira bedeli alınmakta olduğu tespit edilmiştir. İlimizde bulunan tüm taksi duraklarının yasa ve yönetmelikteki standartlara uygun hale getirilmesi hususunda çalışma yapılmasının ilimizin estetik görünüşü bakımından uygun olacağı komisyonumuzu tarafından önerilmektedir. 
	Komisyonumuza katkılarından dolayı Ulaşım Müdürümüz Abdurrahman BEDİR'e, Şoförler ve Otomobilciler Derneği Başkanı Cemil BORA'ya, Emlak ve İstimlak Müdürümüz Yücel CEVİZOĞLU'na, Mali Hizmetler Müdürümüz Harun ULUSOY Bey'e teşekkür ederiz. 29.11.2016
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