KIRIKKALE BELEDİYE MECLİS BAŞKANLIĞI’NA
(Avrupa Birliği ve Projeler Komisyon Raporu)


03.04.2015 tarihli meclis toplantısında komisyonumuza "Aile ve Toplum Değerlerinin Korunması ve Geliştirilmesi" konulu proje ön çalışması yapılması konusu havale edilmiştir. 


Komisyonumuz ilk toplantısını 11.04.2015 tarihinde yaparak çalışmalarına başlamış olup, Komisyon Başkanlığına Sıdkı ARİFOĞLU, Başkan Vekilliğine Gülseri ELMALI seçilmiştir. 


Komisyonumuz 11/18/25/28/30/04.2015 tarihlerinde toplanmış ve havale edilen konu görüşülmüştür.


İçişleri Bakanlığı Dernekler Dairesi Başkanlığından yapılan proje çağrısında, projenin hazırlanması ve kabul edilmesi için başvurunun bir dernek vasıtasıyla yapılması, ayrıca bir dernek üzerinden bir proje sunulması zorunluluğu vardır. Bu nedenle Kıyad Derneği ile ortak proje çalışması yürütülmüş olup, hazırlanan proje İçişleri Bakanlığı Dernekler Masası'na sunulmak üzere Kıyad Derneğine havale edilmiştir.


Proje kapsamında Kırıkkale ilinde Kırıkkale Sosyal yardım Derneğine halen kayıtlı olan ve yeni kayıt olacak ailelere psikolojik destek sağlanması, aile değerlerinin korunup geliştirilmesine yönelik olarak eğitim verilmesi, toplumda sosyal bir yara olan boşanma olaylarının azaltılması, farkındalık ve motivasyon çalışmaları yapılması değerlendirilmiştir.  

Komisyonumuzun yapmış olduğu toplantılarda "Aile Danışma Merkezi" adı ile Belediyemiz nezdinde aile içi şiddetin azaltılması, çocuk sahibi bireylere çocuk eğitimi ve bakımı konularında, evlilik birliği içerisinde sorun yaşayan ailelere psikolojik destek verilmesi ve gerekirse hukuki yardımda bulunulması amacıyla bir merkez kurulması görüşü benimsenmiştir. Bir çok Belediyede bu tür merkezler bulunmakta olup ilimizde de bu merkezin kurulmasının faydalı olacağı kanaatindeyiz. Bütçe sağlanması halinde komisyonumuz "Aile Danışma Merkezi" ile ilgili çalışmalarına başlayacaktır.
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